
  J e g y z ő k ö n y v 
a Lothárdi Önkormányzat Képviselő-testületének  

2025.04.09. napján megtartott rendkívüli testületi üléséről 

 

 

Az ülés helye:   Kultúrház Lothárd  

 

Jelen vannak:  Ostyánszki Anna Julianna polgármester 

    Csobán Ferencné alpolgármester 

Hegyi Péter képviselő 

    Ruzsics Mihályné képviselő 

Ruzsizs Diána képviselő 

         

    Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző 

    

        

     

    

Ostyánszki Anna Julianna polgármester: Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, 

hogy a testületi ülés határozatképes, mivel a képviselő-testület megválasztott 5 tagjából 5 fő az 

ülésen megjelent. Javaslatot tett az ülés napirendjére, melyet a képviselő-testület egyhangúlag 

az alábbiak szerint határozott meg. 

 

 

N A P I R E N D 

 

1.) Kataszteri karbantartási szerződés 

Ea: Ostyánszky Anna Julianna polgármester 

2.) Versenyképes Járások program 

Ea: Ostyánszki Anna Julianna polgármester 

3.) Görcsöny 250 hrsz résztulajdon rendezése 

Ea.: Ostyánszki Anna Julianna polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



I. Napirendi pont  

Ostyánszki Anna Julianna polgármester: Tájékoztatta a testületet, hogy elkészült az 

ingatlanvagyonkataszter 2024. december 31. nappal hatályos felülvizsgálata. Jelenleg a 

kataszter naprakész, azonban szükséges a továbbiakban a változásokat is felvezetni benne, ezért 

a Pannontér Kft. 2025. január 01. naptól kezdődően megküldte az ajánlatát, ami 14.036 Ft/hó 

lenne. Viszont a szerződés tartalmazza azt is hogy 2026. számviteli évtől minden év január 1-

jén a KSH általi infláció mértékével automatikusan növekszik. Kérte a testület döntését. 

 

A képviselő-testület tárgyalt és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal,) az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Lothárdi Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2025. (IV.9.) számú határozata: 

A Lothárdi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ingatlan és tárgyi eszköz 

kataszter karbantartására szerződést köt a PannonTér Önkormányzati Szolgáltatóval 14.036 

Ft/hó karbantartási díjért. Tudomásul veszi, hogy 2026. számviteli évtől minden év január 1-

jén a KSH általi infláció mértékével automatikusan növekszik..  

 

Határidő. értelemszerű 

Felelős: Ostyánszki Anna Julianna polgármester 

 

II. Napirendi pont 

Ostyánszki Anna Julianna polgármester: elmondja, hogy Kozármislenyi Polgármesteri 

Hivatalban volt egyeztető tárgyalás a versenyképes járások program kapcsán, ennek lényege, 

hogy az iparűzési adó 2025. évi többlete kerül be a területfejlesztési alapba és az 

„visszapályázhatóvá” válik a járások által. Ez szorosan összefügg a szolidaritási alapba történő 

befizetések mennyiségével. Ez a program március 25-én jelent meg és a tervezet beadási 

határideje 03.31. volt. A Program keretében fejlesztési igényt települési önkormányzatok 

tervezett konzorciumi együttműködésükre alapozva vagy tervezett, illetve már működő jogi 

személyiséggel rendelkező önkormányzati társulásként, valamint már létrejött konzorciumban 

nyújthattak be, így igen rövid idő állt rendelkezésre a részletek kidolgozására. Lothárd és a 

Közös Hivatalhoz tartozó települések két témában nyújtanak be pályázatot:  

1. Szőkéd, Áta és Lothárd fog konzorciumban pályázni, melynek keretében külterületi 

eszközök beszerzését tervezik: 3 db önjáró fűnyírógépet és 2 db fűkaszát. 

2. A hat település együttesen konzorciumban fog pályázni a települések biztonságának 

növelése érdekében, melyben két célcsoport kerül megjelölésre: fix traffipax kihelyezése és 

közterületi kamera rendszer fejlesztése/kiépítése tárgyában. 

 

Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző: hozzáteszi, hogy ez egy célzott támogatás, amit csak 

3 települést tömörítő konzorciumban lehet megpályázni. 4 célcsoport van: Térségi 

alapinfrastruktúra és elérhetőség fejlesztése, Térségi közszolgáltatások fejlesztése, Térségi 

gazdaságfejlesztés, Településüzemeltetés. 

 

A képviselő-testület tárgyalt és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal) az alábbi határozatot 

hozta: 

 

 

Lothárdi Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2025 (IV.9.) számú határozata: 

1. A Lothárdi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Szőkéd és Áta 

településekkel konzorciumban pályázatot nyújt be a “Versenyképes Járások Program” 



keretében. Felhatalmazzák a polgármestert a pályázati felhívás koordinálására és a 

szükséges jognyilatkozatok megtételére, 

2. 1. A Lothárdi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Pécsudvard, 

Birján, Áta, Szemely és Szőkéd településekkel konzorciumban pályázatot nyújt be a 

“Versenyképes Járások Program” keretében, településüzemeltetés célcsoport- település 

biztonság fejlesztése témában. Felhatalmazzák a polgármestert a pályázati felhívás 

koordinálására és a szükséges jognyilatkozatok megtételére. 
 

Határidő. értelemszerű 

Felelős: Ostyánszki Anna Julianna polgármester 

 

III. Napirendi pont 

Ostyánszki Anna Julianna polgármester: elmondja, hogy Baranya Víz Zrt megkeresete az 

Önkormányzatot, hogy Görcsöny község önkormányzatának képviselő testülete úgy döntött, 

hogy a víziközművek tulajdonjogát átadja a Magyar Állam részére. A közműveket a 

BARANYA-VÍZ Zrt. mint szolgáltató működteti. A vagyon átadás során derült ki, hogy az 

ingatlan-nyilvántartás szerint az Görcsöny település ellátását biztosító Görcsöny belterületi 250 

hrsz.-ú víziközműben több – közel 300 - más önkormányzat is tulajdoni hányaddal rendelkezik. 

Az ingatlan a Görcsöny település szennyvíz tisztítását szolgáló víziközmű. A tulajdoni 

hányadok, még 1995 évben a régi Baranya Víz vállalat vagyonának önkormányzatok részére 

történő felosztásakor kerültek az önkormányzatok nevére. A tulajdonból részesülő települések 

1995 évben, még a régi Baranya Víz Vállalat szolgáltatási területéhez tartoztak, így részesültek 

ingyenesen az állami vállalat megszűnésekor annak vagyonból. Az integráció részeként 

szeretnék rendezni a Görcsöny község víziközművének a tulajdoni viszonyait is, ezért a 

Baranya Víz Zrt kéri az érintett önkormányzatokat, hogy a fennálló tulajdoni részesedést 

ellenérték nélkül ruházzák át a BARANYA-VÍZ Zrt. közreműködésével a Magyar Állam 

javára. Kérte a testület döntését.  

 

A képviselő-testület tárgyalt és (5 igen 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi 

határozatot hozta:  

 

Lothárdi Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2025. (IV.9.) számú határozata:  

A Lothárdi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nemzeti vagyonról szóló 2011. 

évi XCXVI törvény 13§-a valamint a Magyarország helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 108 § (2) a.) bekezdése alapján a Görcsöny 

belterület 250 hrsz-ú ingatlanban lévő 7/10000-ed tulajdoni hányadát ingyenes vagyonátadással 

átadja a Magyar Állam részére a vízközmű rendszer működtetése közfeladatok ellátására. 

Felhatalmazzák a polgármestert a tulajdonjog átruházási szerződés aláírására 

 

Határidő. értelemszerű 

Felelős: Ostyánszki Anna Julianna polgármester 

 

 

Tekintettel arra, hogy egyéb hozzászólás, kérdés nem hangzott el, a polgármester megköszönte 

a részvételt és a testületi ülést bezárta.  

 

k.m.f 

Ostyánszki Anna Julianna     Kisasszondiné Kavalecz Anita  

   polgármester         jegyző  

      


